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I. TRẮC NGHIỆM (3,0 điểm)

       Khoanh vào chữ đặt trước kết quả đúng hoặc thực hiện theo yêu cầu sau:

Câu 1 (1,0 điểm): Khoanh vào chữ đặt trước kết quả đúng
a) Số gồm 8 triệu, 9 chục nghìn, 5 nghìn, 2 trăm và 7 đơn vị viết là:

	A. 89 527
	B. 8 095 207
	C. 8 009527
	D. 8 905 207


b) Làm tròn số 84 672 đến hàng nghìn thì được số:

	A. 80 000
	B. 85 000
	C. 84 000
	D. 84 600


c) Thời gian chạy của 4 bạn Hùng, Mai, Dũng, Hà theo thứ tự là: 65 giây, 1 phút 13 giây, 67 giây, 1 phút 8 giây. Dựa vào dãy số liệu trên, bạn chạy nhanh nhất là:

	A. Hùng 
	 B. Mai
	C. Dũng
	D. Hà


d) Rút gọn phân số 
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 ta được phân số tối giản là:


A. 
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D. 
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	Câu 2 (1,0 điểm): a) Cho biểu đồ hình bên:
Số cây đã trồng được trong 3 năm là:

A. 400 cây               B. 500 cây

C. 600 cây               D. 1500 cây

b) Điền tiếp vào chỗ chấm: 
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	         Khi nhân một số với một …………. ta có thể nhân số đó với từng ………….…… 
của tổng rồi cộng các ……..…….. với nhau.


Câu 3 (1,0 điểm): Điền số thích hợp vào chỗ trống
	5 tạ 7 kg = ………….kg

5 134 cm2 = ……….dm2 ……….cm2
	3 phút 12 giây = ………….giây

4 thế kỉ = ………….năm


II. TỰ LUẬN (7,0 điểm)

Bài 1 (1,0 điểm): Tính nhẩm: 
	3 280 : 10 = .....................
510 x 100  = ....................
	61 x 1000 = ..................
173 000 : 100 = ......................
	24500000 : 1000 = ………

980 x 100 = ………….




	
	


Bài 2 (2,0 điểm): Đặt tính và tính

       89217 + 29437          75924 - 53468            3 425 x 56            18 410 : 35
..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................
Bài 3 (1,0 điểm): Tính giá trị biểu thức  
	8 359 + 305 x 38 = 
	4 824 - (9 365 - 5 465) : 15 = 


..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

Bài 4 (2,0 điểm): Người ta sử dụng 12 bao để đựng hết 180 kg gạo. Mỗi bao đựng số gạo như nhau. Hỏi để đựng hết 3 tạ gạo thì cần dùng bao nhiêu bao như thế?
..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

Bài 5 (1,0 điểm): a) Tính nhanh

          2038 x 8 + 2038 x 7 - 2038 x 5 =                           125 x 345 x 8 = 
..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

b) Cho ba số chẵn liên tiếp có trung bình cộng là 22. Tìm 3 số chẵn đó. 
..................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................
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